

看看优惠政策是否落到实处

## 市政协调研招商引资项目

本报讯 (记者 向吟吟) 连日来,部分省、政协委员就“市本级已配套优惠政策的招商引资项目实施情况”展开专题调研。

在全省率先争取实施城乡建设用地增减挂钩试点,累计实施拆旧项目8000亩;2007年市长办公会议对20个重点工业企业项目给予用地优惠政策,减免土地出让金8117.37万元……近十年来,我市共出台了20多个文件,从土地、财税、基础设施建设、行政事业性收费以及政府性基金减免等方面,给予外商投资项目优惠政策。截至目前,全市共有外资企业171家,其中已投产开业114家、筹建26家、停业31家。另据相关部门提供的

数据显示,十年间,全市有142个招商引资项目列入市重点工程,由于一些规划方案、征地拆迁、规费减免等相关问题尚未完全落实,其中只有65个项目完工、63个项目在建,另有13个项目未动工、一个项目停工。

调研中,政协委员深入市国土、地税、商务等相关职能部门和工业园区进行数据搜集和实地考察,认真分析配套优惠政策下项目实施现状及原因,建议出台统一、通用、简便、可操作的招商引资政策和统一的考核标准,对相关优惠政策执行不力弄虚作假的部门和经办人要进行追责等。

市政协领导肖长河、刘国思参加调研。

## 全面启动城市设计工作

市委市政府联合下发《关于进一步加强城乡规划工作的意见》

本报讯 (记者 邓江虹) 为充分发挥规划对城乡建设的引导和调控作用,近日,市委市政府联合下发了《关于进一步加强城乡规划工作的意见》。这一举措在衡阳规划史上尚属首次。

《意见》明确了我市城乡规划工作的基本原则,即必须坚持先规划后建设原则、规划管理统一性原则、城乡统筹原则、合理布局原则以及生态优先原则。强调要进一步理顺城乡规划管理体制,其中包括实行市本级规划的集中统一管理、完善县乡规划管理体制、完善城乡规划决策机制。

为加强城乡规划编制工作,

《意见》提出要科学谋划城市远景规划,对城市远景发展的空间结构、产业布局、发展方向和建设时序作总体性的长远规划安排,实行规划一张图。科学编制城市总体规划、完善各类专项规划、全面启动城市设计工作、加快编制乡镇总体规划等。

记者注意到,在城乡规划实施管理一块,《意见》提出了更加严格的要求,在建设项目规划选址、用地规划、城乡规划调整程序、建设项目建设方案审查、村民建房管理、城乡规划空间管制等方面,都作出了进一步规范。

## 衡阳市2013年公开选拔市管领导干部公告

(高配副处)1名。

报名时间:2013年7月11日至7月17日。

报名地点:衡阳市区、7个县市和南岳区设立报名点。详情请登陆湖南领导人才网(网址:www.hnleader.gov.cn)、衡阳市党政门户网(网址:www.hengyang.gov.cn)、衡阳党建网(网址:www.hydjnet.gov.cn)查询,或与衡阳市领导干部公开选拔考试中心联系(市委机关大院四号楼一楼4119室,电话:0734-8866905)。

中共衡阳市委组织部  
2013年7月2日

## 衡阳市2013年公开选拔市管领导干部公告

中共衡阳市委决定,面向全省公开选拔15名市管领导干部:

市政府法制办主任1名,市委市政府接待处处长1名,衡阳财经工业职业技术学院副院长1名,市城市建设投资有限公司总经理1名,县市区人民政府副县长(提名人选)1名,市社科联副主席1名,市侨联副主席(提名人选)1名,市司法局副局长1名,市信访局副局长1名,市交通运输局总会计师1名,市供销合作总社理事会副主任1名,市农机局总工程师1名,市体育局副局长1名,市文物局局长1名,市青少年宫主任

既要美观,还要实用;既重数量,也重质量

## 蒸湘区14条道路改造全面开工

本报讯 (记者 易成章) 近日,蒸湘区辖下西站正街完成提质改造,周边房屋“穿衣戴帽”同步完成。此前,由于年代久远,规划标准不高,这一地方道路狭窄,路面破烂,严重影响居民的出行和生活。这一个案,正是蒸湘区持续着力旧城提质改造的典型代表。

强力推进旧城提质改造,已是蒸湘区多年的优良传统。据悉,今年该区

已有14条道路改造全面开工,其中长湾塘小区下水系统改造、联合七组路面硬化工程以及西站正街改造道路油化已完成。同时,结合旧城提质改造,蒸湘区全面美化辖区围墙,修整、翻新32处,规范围挡17处,并以围墙为载体,掀起了一场公益宣传画创作活动高潮,目前美化围墙近3000平方米。

值得一提的是,蒸湘区今年的旧城提质改造,无论是规划、布局等均坚持高标准操作。记者了解到,所有改造工程都参照先进地市城市建设标准进行,以保证居民居住环境的大改善。有力佐证是,该区对实施改造的区域尽可能多腾空间用于“五小”设施及公共配套设施的建设,现已建成“五小”设施12处。

除了“实用”,蒸湘区在提质改造过程中还做足细节文章,突出“美观”的原则。改造后的人行道板,都采用新型材料透水砖铺贴,提高了档次和品位,部分地段人行道板采用斜贴的方式增强美感。行道树则采用防腐木砌成树池凳,既美观又方便市民。片区内主干道临街凸出的防盗网改为嵌入式卡窗,同时对空调外机穿上“外套”,量身制作高规格外机罩,将过街杂乱管线整理成束并配管套,门店招牌按照一街一景打造。

采用新型材料透水砖铺贴,提高了档次和品位,部分地段人行道板采用斜贴的方式增强美感。行道树则采用防腐木砌成树池凳,既美观又方便市民。片区内主干道临街凸出的防盗网改为嵌入式卡窗,同时对空调外机穿上“外套”,量身制作高规格外机罩,将过街杂乱管线整理成束并配管套,门店招牌按照一街一景打造。

## 《韶关日报》采访团感受火热衡州

本报讯 (记者 刘思远) 6月27日—29日,广东《韶关日报》采访团来衡“取经”,就衡阳工业经济、新城建设和产城融合等情况进行详细了解和深入采访。

在衡期间,采访团先后来到市经信委、市城乡规划局、市发改委,并深入特变电工衡变公司等企业,详细了解近年来我市在传统产业转型升级、培育推进战略性新兴产业

和发展本地特色产业,以及在新城建设、“产城融合”发展等方面的举措,并与相关负责人座谈。

采访团负责人、《韶关日报》副总编辑赖玉平表示,衡阳在经济发展、新城建设等方面很多经验都值得学习和借鉴,回去后将把这些好做法大力宣传,不断增强当地加快发展的紧迫感和责任感,为韶关经济社会发展提供宝贵经验,营造浓厚氛围。

## 高校学子青睐“建行学生惠”

本报讯 (记者 罗春梅 通讯员 文新华) “多亏了建行学生惠服务,让我家人给我汇钱不用再付手续费了,且十分快捷方便!”日前,在与记者谈及“建行学生惠”时,小青同学显得很兴奋。

小青是衡阳师范学院大一的学生,家在外地,交学费时的异地转账手续费、银行卡年费、小额账户管理费等多道门槛曾让他很是犯愁。后来,建行工作人员向他推荐了“建行学生惠”金融服务,其中包括,学生可在指定的“建行学生惠”开立专用账户,专用账户享有免收卡工本费、卡年费、小额账户管理费、免收短信服务费、亲亲账户间转账免费等一系列优惠。小青尝试接受此项服务后,实实在在地感觉到了它的便利。

据建行衡阳分行个人金融部负责人介绍,“建行学生惠”是建设银行于2012年下半年推出的专门针对全国普通高校在校学生的专属品牌,该服务中的一项重要内容就是为高校学生提供金融服务优惠。比如说转账免费,它将“建行学生惠”开立的专用账户与家长指定的账户(最多指定2个账户)绑定后,在年累计5万元的转账额度内,可享受在毕业前家长指定账户向学生专用账户异地活期转账免手续费,毕业后第一年学生专用账户向家长指定账户异地活期转账免手续费的优惠,转账渠道包括柜台、电子渠道、自助渠道。正因为这一金融品牌的种种优惠和便利,自推出以来,深受高校学子青睐。目前,在全市建行开立专用账户享用“建行学生惠”服务的客户近万户。

## 干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对省委组织部部务会研究决定的下列1名拟任人选(提名人选或候选人选)进行任前公示:

姓名	性别	籍贯	出生年月	学历	政治面貌	现任职务	拟任职务
秦方进	男	湘阴县	1970.08	在职研究生	中共党员	中共衡东县委副书记	提名衡山县人民政府县长候选人

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政、在民主推荐中是否有拉票行为等方面的情况和问题。举报人可以通过信函举报、电话举报或到受理举报地当面举报。凡来信或来电举报者,应签署或告知本人真实姓名和工作单位;来访者要说明真实身份和单位,反映情况后要在来访情况登记表上签名。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能

提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间:2013年7月1日至2013年7月7日

受理举报单位:衡阳市委组织部干部监督科、举报中心

受理地点:市委大院二办公楼  
举报电话:0734-12380  
邮政编码:421001

中共衡阳市委组织部  
2013年7月1日